REHBERLİK HİZMETLERİ 
Rehberlik çalışmalarımız; öğrencilerle bireysel görüşme, grup rehberliği çalışmaları, öğretmenlerle görüşmeler ve veli görüşmeleri çerçevesinde yapılmaktadır. Rehberlik Çerçeve Programı uyarınca bireyi tanımak, sosyal ortam içindeki yerini görmek, sağlıklı toplumsallaşmasına katkıda bulunmak, ders başarısını olumlu- olumsuz etkileyen nedenleri keşfederek uygun olmayan etkenleri ortadan kaldırmak, alan ve meslek seçiminde ilgi ve yeteneklerini göz önünde bulundurarak doğru kararlar almasını sağlamak amacıyla çeşitli anketler uygulanmaktadır. Veli ve öğretmen görüşmeleri, grup çalışmaları, anketlerle öğrencilerimizi daha yakından izlemek ve tanımak hedeflenmektedir. Bunun yanında gereksinim duyulan öğrencilerimize uygulanan bireysel test teknikleri de çalışmalarımıza yol göstermektedir. Yapılan uygulamalar ve sonuçları, her öğrencinin bireysel dosyasında gizlilik çerçevesinde saklanmaktadır.
Rehberlik; bireylerin çağdaş dünyanın gereksinimi olan, mutlu ve üretken insanlar olabilmeleri, gerekli niteliklere ulaşabilmeleri amacıyla, uzman kişilerce yapılan yardımları içeren bir süreçtir. Bu süreç içerisinde verilen rehberlik hizmetlerinin başarıya ulaşabilmesi için okulumuzdaki Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Birimi aşağıdaki ilkeleri benimsemiştir:
Gizlilik
Gönüllülük
Güven
Eşitlik
İşbirliği
Süreklilik
Kişi Haklarına Saygı
Bireyin Değerliliği
Bireyin Özerkliği
Toplumsal Sorumluluk
Profesyonellik
Gelişimin en hızlı olduğu erken çocukluk yıllarında bu süreci verimli bir şekilde değerlendirmek ve çocuklarımızın gelişimlerine katkı sağlayabilmek için Rehberlik Hizmetleri Birimi olarak öğretmenlerimiz ile işbirliği içinde çalışmalarımızı yürütüyoruz. Anne baba olmanın keyifli olduğu kadar zorlayıcı da bir rol olduğunu biliyoruz. Günümüzde ekonomik ve kültürel anlamda hızla değişen yaşam koşulları bu sorumluluğu arttırıyor.
Velilerimizle;
· aile görüşmeleri,
· bireysel görüşmeler,
· bilgilendirme yazıları ve
· paylaşımlar yoluyla işbirliği yapıyoruz.
Öğrencilerimizi;
· sınıf içi gözlemler,
· rehberlik etkinlikleri,
· Okul öncesi öğretmenleri ile yapılan toplantılar ve
· ölçme değerlendirme araçları yoluyla tanımaya çalışıyoruz.
[bookmark: _GoBack]Sevgili Velilerimiz, okul - aile işbirliği ve tutarlılığı eğitim sürecinde kritik bir öneme sahiptir. Unutmayalım ki, her aile ve çocuk biriciktir. Bu nedenle ihtiyaç duyduğunuzda zaman kaybetmeden bizimle iletişime geçmenizi bekliyoruz.
